
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

09 03 2021 15h05min EXTRAORDINÁRIA 119 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

só para eu entender. Eu concordo com o parecer do Deputado Jorge Vianna em relação 

ao acatamento dessa emenda. 

O parecer do Deputado Robério Negreiros também foi pelo acatamento? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Exatamente. Os dois 

relatores votaram pelo acatamento. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Perfeito. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer pela Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 05 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão 

da oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 725/2019, de autoria do 

Deputado Valdelino Barcelos, que “institui o 'Passaporte Equestre' e dá outras 

providências”.  

A proposição, sob a ótica de admissibilidade, não se identifica óbice à sua 

aprovação já que a implementação do passaporte não invade a competência do Poder 

Executivo ou da União federal, visto que é uma medida que visa resguardar apenas o 
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interesse público no controle e transporte desse tipo de animal destinado a eventos 

dentro do Distrito Federal.  

Pelo exposto, nós votamos, no que compete à Comissão de Constituição e 

Justiça, pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 725/2019, acatando a Emenda de nº 

2, substitutiva, e a Subemenda de nº 3. 

Este é o nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Jaqueline Silva, 

V.Exa. relatou quantas emendas? Porque só houve uma emenda que passou pelo 

Deputado Jorge Vianna. 

O Deputado Robério Negreiros relatou uma emenda substitutiva. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

exatamente. Deputada Jaqueline Silva acatou a emenda substitutiva e acatou a 

subemenda também. 

Está correto. Igual ao parecer anterior. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Exatamente, Deputada. 

Obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

09 03 2021 15h05min EXTRAORDINÁRIA 121 

 

 
Os Deputados que aprovam o parecer o permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, permita-me quebrar um pouco a votação só para dar uma informação 

S/Regina  

Segue revisora Gaby 

REVISÃO: GABYS (teletrabalho) 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, permita-me quebrar um pouco a votação só para dar uma informação.  


